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GERHARD BEGRICH 

/ JÖRG UHLE-WETTLER (HG) 

Vergessene Texte

Assoziationen [2001–2004] 

Je 200 S., geb., 17 Euro 

Bd. 1: Mit den fünf Büchern 

Mose durch das Kirchenjahr 

[2001] 

978-3-87173-225-6 

Bd. 2: Mit den Propheten 

durch das Kirchenjahr [2002] 

978-3-87173-249-2 

Bd. 3: Mit den Psalmen 

durch das Kirchenjahr [2003] 

978-3-87173-269-0 

Bd. 4: Mit den Apokryphen 

durch das Kirchenjahr [2004] 

978-3-87173-291-1 

Die vier Bände zusammen

800 Seiten, gebunden, zum 

Sonderpreis von 49 Euro 

978-3-87173-305-9 

HANS BENDER 

/ BERNARD SCHULTZE 

Glücklich die Stunde 

Aufzeichnungen / 

Arbeiten auf Papier [2003] 

80 S., jap. Blockbindung, 

Klappenbroschur. Auf 330 Ex. 

limit., num. sowie von Autor 

und Künstler handsigniert 

17 x 24 cm. 29 Euro 

978-3-87173-271-3 

FRANZ BERNHARD 

/ WALTER HELMUT FRITZ 

Unterwegs 

Aufzeichnungen / 

Materialbilder [2003] 

80 S., jap. Blockbindung, 

Klappenbroschur. Auf 330 Ex. 

limit., num. sowie von Autor 

und Künstler handsigniert 

17 x 24 cm. 29 Euro 

978-3-87173-273-7 

Der Prophet Jirmejahu 

Der Prophet Jeremia

Übersetzt und erläutert 

[2023] 176 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-504-2 

Engel und Engelgeschichten 

in der Bibel 

[NA 2013] 152 Seiten

gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-944-6 

Namen und Namen­

geschichten in der Bibel 

[2011] 200 Seiten, gebunden 

18 Euro 

978-3-87173-923-1 

Schönheit gilt es zu schauen 

Theologie und Poesie 

[2010] 160 Seiten, gebunden

16 Euro 

978-3-87173-911-8 

GERHARD BEGRICH 

/ MATTHIAS HAHN (HG) 

Bibel – Bilder – Biographie 

Biblische Texte 

für Kirchenferne [2004] 

120 Seiten, broschiert. 16 Euro 

978-3-87173-294-2 

ELISABETH ALBERTSEN 

Gehorsame Feuer 

Gedichte 

[2019] 80 S., geb., 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-051-1 

Unruhiger Stillstand 

Erzählungen 

[2016] 152 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-986-6 

HEINRICH ALBERTZ 

Blumen für Stukenbrock

Biographisches 

[NA 2016] 256 Seiten

Klappenbroschur, 18 Euro 

978-3-87173-100-6 

URSULA BALTZ-OTTO (HG) 

Jeder Tag ein Gedicht 

366 Texte 

[2018] 408 S., geb., 24 Euro 

978-3-87173-559-2 

MARTIN BAUSCHKE 

Abraham und Aschenputtel 

Brückenschlag zwischen Bibel 

und Märchen 

[2006] 160 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-352-9 

ERWIN BECHTOLD 

/ PETER HÄRTLING: 

Winkelspiel 

Zeichnungen / Gedichte 

[2011] 60 S., geb. 

Format 21 x 15 cm. 18 Euro 

978-3-87173-929-3 

GERHARD BEGRICH 

Genesis 

Das erste Buch Mose

Neu übersetzt und erläutert 

[2014] 192 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-970-5 

Exodus 

Das zweite Buch Mose oder 

Der Aufbruch in die Freiheit 

Neu übersetzt u. erläutert 

[2016] 152 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-012-2 

Leviticus 

Das dritte Buch Mose oder 

Die Anweisung zu einem 

geglückten Leben

Übersetzt und erläutert 

[2018] 104 S., geb., 15 Euro 

978-3-87173-512-7 

Numeri 

Das vierte Buch Mose oder 

Zwischen Verzweiflung und 

Hoffnung. Übersetzt u. erläutert 

[2019] 136 S., geb., 15 Euro 

978-3-87173-515-8 

Deuteronomium 

Das fünfte Buch Mose 

oder Die Vision einer 

himmlischen Welt. 

Übersetzt und erläutert 

[2019] 128 S., geb., 15 Euro 

978-3-87173-518-9 

Die Torah 

Übersetzt und erläutert 

Fünf Einzelbände im Schuber 

Insgesamt 700 S., 59 Euro 

978-3-87173-520-2 

Das Hohelied Salomos 

Eine Dichtung von Sulamith 

Neu übersetzt und erläutert 

[2015] 56 S., geb., 12 Euro 

978-3-87173-981-1 

Der Prophet Jeschajahu 

Übersetzt und erläutert 

[2021] 184 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-501-1 



Bd 4: herausgegeben von 

Alexander Deeg [2021] 

376 S., 978-3-87173-884-5 

Bd 5: herausgegeben von 

Annette Kurschus [2022] 

360 S., 978-3-87173-885-2 

Bd 6: herausgegeben von 

Johann Hinrich Claussen 

[2023] 352 Seiten 

978-3-87173-886-9 

CHRISTOPH DINKEL (HG) 

Im Namen Gottes. Kanzelreden 

geb., 15 x 22,5 cm. je 29 Euro 

Bd. 1 zur Predigtreihe 1 

[2008] 496 Seiten 

978-3-87173-331-4 

Bd. 2 zur Predigtreihe 2 

[2009] 480 Seiten 

978-3-87173-332-1 

Bd. 3 zur Predigtreihe 3 

[2010] 464 Seiten 

978-3-87173-333-8 

Bd. 4 zur Predigtreihe 4 

[2011] 448 Seiten 

978-3-87173-334-5 

Bd. 5 zur Predigtreihe 5 

[2012] 448 Seiten 

978-3-87173-335-2 

Bd. 6 zur Predigtreihe 6 

[2013] 480 Seiten 

978-3-87173-336-9 

Im Namen Gottes. Bände 1–6 

[2014] zus. 2816 S., Sonderpreis 

120 Euro       978-387173-330-7 

HANS-JOACHIM ECKSTEIN / 

EVELINA VOLKMANN / GAB-

RIELE WULZ (HG) 

Wege der Weisheit 

Festschrift zu Ehren von Lan-

desbischof Frank Otfried July 

[2014] 272 Seiten, gebunden 

14,5 x 24,5 cm. 22 Euro 

978-3-87173-962-0 

JOHANN HINRICH CLAUSSEN 

Über den Takt 

in der Religion 

Fundstücke – Glaubenssachen 

[2020] 232 S., geb., 20 Euro 

978-3-87173-521-9 

siehe auch DENKSKIZZEN

KARL CORINO 

Vademecum 

Balladen über die Jugend 

in einer kleinen Stadt [2014]

Vorspruch von Reiner Kunze 

184 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-974-3 

ALEXANDER DEEG 

siehe DENKSKIZZEN 

WILHELM DEHN (HG) 

Ist Mohn ein rotes Wort / ein 

schwarzes. Mohn-Gedichte 

[2002] 100 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-244-7 

So grundgeheim wie jedem 

offen. Holunder-Lyrik 

[2012] 100 S., brosch., 14 Euro 

978-3-87173-937-8 

Von Korn und Brot 

Lyrik [2015]

112 Seiten, Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-747-3 

DENKSKIZZEN 

Zu den Predigttexten der sechs 

Perikopenreihen. Broschur

je 24 Euro 

Bd 1: vergriffen 

Bd 2: herausgegeben von 

Christoph Levin [2019] 

336 S., 978-3-87173-882-1 

Bd 3: herausgegeben von 

Kristian Fechtner [2020] 

344 S., 978-3-87173-883-8 

JÜRGEN BRODWOLF 

Cato lebt weiter 

Zeichnungen und Collagen 

[2009] 48 S., geb., 32,5 x 24 cm 

32 Euro       978-3-87173-344-4 

Figurenkosmos 

75 Arbeiten aus 5 Jahrzehnten 

Mit Fotos und Notaten zu sei-

nem Werk. Text: Beat Wyss 

[2007] 152 S., Leinen. 25 x 31 cm 

38 Euro       978-3-87173-367-3 

Die Flut 

Mit einem Text v. Katrin Arrieta 

[2012] 136 S., geb., 32,5 x 24 cm 

36 Euro       978-3-87173-932-3 

Der Figurist 

Reden und Texte aus fünf Jahr-

zehnten zu seinem Werk [2013] 

320 S., geb., 25 Euro 

978-3-87173-953-8 

Tessiner Impressionen 

Rötelzeichnungen. Mit einer 

Erzählung von Jürgen Glocker 

[2019] 56 S., geb., 29,5 x 24 cm 

25 Euro       978-3-87173-039-9 

HANS-ULRICH CARL 

An­Sichten

99 Versuche, sich einem Bild 

zu nähern. Am Beispiel der 

»Kreidefelsen auf Rügen« von 

Caspar David Friedrich [2014] 

112 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-971-2 

PETER BICHSEL 

Im Hafen von Bern 

im Frühling [NA 2017] 

196 S., broschiert. 13 Euro 

978-3-87173-832-6 

PETER BICHSEL (HG) 

Für Peter Härtling

Eine Festgabe [1993] 

200 Seiten, brosch

21 x 29,7 cm. 25 Euro

978-3-87173-999-5 

KARL BOHRMANN 

Briefe nach Wien 

100 Zeichnungen [1998] 

Zwei Bände, je 88 Seiten

gebunden. Schutzumschlag 

25,5 x 30,5 cm 64 Euro      

978-3-87173-155-6 

Bände auch einzeln 

für je 36 Euro erhältlich

Bd. 1: 978-3-87173-143-3 

Bd. 2: 978-3-87173-154-9 

Radierungen 

100 Arbeiten 1948–1998 

[1998] 128 Seiten, broschiert

24 x 27 cm. 42 Euro 

978-3-87173-165-5 

s. a. Wolfgang Erk: 

Autoren zu Gast... 

HANS JÖRN BRAUN (HG) 

Der Andere Gottesdienst 

Christlicher Glaube neu gedacht 

[2016] 168 S., Klappenbroschur 

15 Euro 978-3-87173-115-0 

ESTER BREUER 

Senfkorn und Feigenbaum 

Eine jüdische Auslegung der 

Himmelreichsgleichnisse Jesu 

[2004] 120 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-283-6 

JÜRGEN BRODWOLF   CATO LEBT WEITER



Atlas und Arsenal 

Archiv der Bilder 

CCLXXVI–CCCLXXXIX

[2022] 160 S., Broschur. 16 Euro 

978-3-87173-568-4 

In der Gleiswildnis

Hölderlins Coffer [2014] 

48 S., brosch., 11 x 18 cm 

10 Euro       978-3-87173-967-5 

Jardins et Forêts

Nachsommerskizzen 

[2018] 64 S., Broschur. 12 Euro 

978-3-87173-556-1 

Mandelblüte und Jakobs­

schatten 

Nachtstücke – Werktage [2011] 

144 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-927-9 

Sprache der Gräser 

Strophen, Anspielungen, Faszi-

kel [2010] 

112 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-904-0 

Wolken – Haltestellen

Ein Tagebuch 

[2015] 64 S., Broschur. 14 Euro 

978-3-87173-991-0 

MARCELL FELDBERG (HG) 

Tod und Abschied 

Texte zur Trauer und darüber 

hinaus [2005] 

160 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-319-2 

ULRICH FINCKH 

Gottes Adoptivkind 

Theologische Skizzen 

für kritische Leser [2011] 

100 Seiten, broschiert. 14 Euro 

978-3-87173-919-4 

FRIEDERIKE FASS U.A. (HG) 

Vielklang

Predigten im Kontext des 

Evang. Studienwerks [2019] 

328 Seiten, Broschur. 24 Euro 

978-3-87173-529-5 

KRISTIAN FECHTNER 

Genau genommen 

Zweiundzwanzig Predigten 

[2017] 168 Seiten, gebunden 

16 Euro    978-3-87173-175-4 

siehe auch DENKSKIZZEN 

MARCELL FELDBERG 

Spiegelungen 

Archiv der Bilder I–CIV 

[2013] 120 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-956-9 

Im Widerschein der Wirk­

lichkeit. Archiv der Bilder 

CV–CCXXVIII 

[2016] 144 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-656-8 

Korrespondenz und Ka­

lender. Archiv der Bilder 

CCXXIX–CCLXXV 

[2019] 136 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-558-5 

Neues Jahr – neues Glück! 

Literarische Texte zum Geburts-

tag und zur Jahreswende [2014] 

160 S., gebunden, 12 x 21,5 cm

20 Euro     978-3-87173-959-0 

Tod – Trauer – Trost

Literarische Texte zu 

Leben und Sterben [2016] 

88 S., geb., 12 x 21,5 cm

12 Euro       978-3-87173-655-1 

Viele gute Wünsche 

Literarische Annäherungen 

[NA 2008] 48 S., geb., Faden-

heftung, 12 x 21,5 cm. 12 Euro 

978-3-87173-312-3 

WOLFGANG ERK / 

DIRK EVERS (HG) 

Festgabe für Eberhard Jüngel 

[2004] 160 S., brosch., Faden-

heftung, 17 x 24 cm. 26 Euro 

978-3-87173-307-9 

WOLFGANG ERK 

/ OLE LANDSCHOOF (HG) 

»Ich kann Sie gut riechen« 

Ein literarisches 

Tabak-Collo quium [2014] 

160 S., geb., Fadenheftung

20 Euro    978-3-87173-963-7 

WOLFGANG ERK 

/ MARTIN SCHARPE (HG) 

Es glänzen einzig die Wörter 

Mit einem Essay v. Gert Ueding

[2020] 200 S., Engl. Broschur, 

17 x 24 cm. 24 Euro 

978-3-87173-575-2 

RICHARD EXNER 

/ JAN WAWRZYNIAK 

Gedichte / Zeichnungen 

[1998] 64 Seiten, gebunden, 

Fadenheftg, 17 x 23 cm

30 Euro   978-3-87173-176-1 

WOLFGANG ERK 

Autoren zu Gast – zu Gast 

bei Autoren. Journal eines 

Verlegers 1978–1998 

Mit 20 Zeichnungen von Karl 

Bohrmann sowie 90 Fotos 

[1998] 288 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-125-9 

Künstler zu Gast – zu Gast 

bei Künstlern. Aus meinen 

Gästebüchern. Band 1 [2002] 

80 S., geb., Fadenheftung

17 x 23 cm. 30 Euro 

978-3-87173-242-3 

Künstler zu Gast – zu Gast 

bei Künstlern. Aus meinen 

Gästebüchern. Band 2 [2012] 

84 S., geb., Fadenheftung, 

17 x 23 cm. 28 Euro 

978-3-87173-936-1 

50 Jahre Radius­Verlag

Eine Chronik [2012] 

512 S., Leinen, Fadenheftung, 

18 x 25 cm. 36 Euro 

978-3-87173-950-7 

WOLFGANG ERK (HG) 

Für diesen Tag und für alle 

Tage Deines Lebens. Ein Brevier 

[NA 2005] 128 S., geb., Faden-

heftung, 12 x 21,5 cm. 16 Euro 

978-3-87173-123-5 

Literarische Auslese 

[NA 2000] 320 S., geb., Faden-

heftung mit Schutzumschlag, 

12 x 21,5 cm. 22 Euro 

978-3-87173-211-9 

Morgenglanz und Ewigkeit 

100 Texte deutscher Dichtung 

[2002] 136 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-250-8 



Leicht geworden 

für Gedankenflüge

77 Zettel [2010] 

112 S., brosch., 14,6 x 20,6 cm 

16 Euro      978-3-87173-917-0 

Schattenwürfe

Gedichte 2005 [2005] 

80 S., Leinen, Fadenheftung

15 Euro   978-3-87173-318-5 

Versuchte Ewigkeit 

Gedichte 2008–2016 

[2016] 80 S., Leinen. 16 Euro 

978-3-87173-079-5 

Vor Bildern. Für Maler 

Porträts in Worten [1999]

112 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-192-1 

Festgabe für Peter Härtling 

siehe Peter Bichsel (Hg) 

PETER HÄRTLING (HG) 

Ein Engel für jeden Tag 

366 Texte [2016]

504 Seiten, Leinen. 20 Euro 

978-3-87173-025-2 

PETER HÄRTLING 

/ ERWIN BECHTOLD 

Winkelspiel

Gedichte / Zeichnungen [2011] 

60 Seiten, geb., Fadenheftung 

15 x 21 cm. 18 Euro 

978-3-87173-929-3 

GISELA UND 

ULRICH HÄUSSERMANN (HG) 

Frauengedichte der Welt 

Von der Antike 

bis zur Gegenwart [2003] 

180 Seiten, gebunden

18 Euro 

978-3-87173-274-4 

HANNAH GREEN 

Ich hab dir nie einen 

Rosengarten versprochen 

Bericht einer Heilung 

[NA 2012] 300 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-931-6 

WOLFGANG GREIVE 

Glaubwürdig von Mensch 

und von Gott reden. Theo-

logie für kritische Geister 

[2018] 184 S., brosch., 16 Euro 

978-3-87173-509-7 

UWE GRÜNING 

Unzeitige Heimkehr 

Vignetten und 

Lebenslandschaften [2004] 

120 S., gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-282-9 

PETER HÄRTLING 

80 

Versuch einer Summe [2013] 

80 S., Broschur, 14,6 x 20,6 cm 

16 Euro       978-3-87173-957-6 

Dorther

Reisen aus dem Gedächtnis 

[2009] 64 Seiten, Broschur, 

14,6 x 20,6 cm. 16 Euro 

978-3-87173-340-6 

Fenstergedichte 

[2007] 72 S., Leinen mit Titel-

schild, Fadenheftung. 14 Euro 

978-3-87173-372-7 

Für Ottla 

[1984] 40 Siten, Leinen, 

Fadenheftg., 12 Euro 

978-3-87173-682-7 

kommen – gehen – bleiben 

Gedichte [erw. NA 2004] 

80 S., brosch., 14 Euro 

978-3-87173-285-0 

Die Geburt Abrahams 

Zur Ankunft des Subjekts in 

der Geschichte [2000] 

420 Seiten, gebunden. 30 Euro 

978-3-87173-203-4 

WALTER HELMUT FRITZ 

/ FRANZ BERNHARD 

Unterwegs 

Aufzeichnungen / 

Materialbilder [2003] 

80 S., jap. Blockbindg., Klap-

penbrosch. Auf 330 Ex. limit., 

num. sowie von Autor und 

Künstler handsign., 17 x 24 cm 

29 Euro       978-3-87173-273-7 

WINFRED GAUL 

Nachts im Atelier allein 

Malerei auf Papier. 50 Arbeiten 

Mit Notaten des Künstlers 

[2001] 112 S., geb., Faden-

heftung, 25 x 30 cm. 52 Euro 

978-3-87173-217-1 

WERNER GEIST 

Das neue Prinzip Mensch 

Anthropologie und Evolution 

[2008] 120 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-326-0 

TRAUGOTT GIESEN 

Gott weiß. 

12 Anregungen für Lebensmut 

[2001] 120 S., geb., 15 Euro 

978-3-87173-220-1 

Rufbereitschaft 

Texte zum Leben [2016] 

96 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-191-4 

Tage – Jahre – Leben

Neue Kolumnen für alle Fälle 

[2005] 180 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-311-6 

ULRICH FINCKH

Vom heiligen Krieg zur 

Feindesliebe Jesu 

Beiträge zu Rechtsstaat und 

Friedensethik [2011] 

200 Seiten, brosch., 16 Euro 

978-3-87173-918-7 

DIRK MICHAEL FLACH 

Ein kleines bisschen Farbe 

Malerei auf Papier [2014] 

80 S., geb., 23,5 x 17,5 cm 

20 Euro 978-3-87173-969-9 

GÜNTHER FÖRG 

/ ARNOLD STADLER 

Und die Welt war eine andere 

Itinerare / Aquarelle [2004] 

80 S., jap. Blockbindg., Klap-

penbroschur. Auf 330 Ex. limit., 

num. sowie von Autor und 

Künstler handsign., 17 x 24 cm 

29 Euro       978-3-87173-293-5 

HELMUT FRANZ 

Diaspora 

Ort des Christseins in der Welt. 

Streitschrift gegen das Bündnis 

von Macht und Religion [2003]

80 Seiten, geb., 14 Euro 

978-3-87173-260-7 



ULRICH HORSTMANN 

Das vierte Floß der Medusa 

Shanties von Bord [2017] 

72 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-047-4 

LEIKO IKEMURA 

Wellen – Wind – Wesen 

32 Zeichnungen. 16 Zeilen 

[2005] 160 Seiten, zwei Papiere, 

Leinen, 29,5 x 24 cm, Faden-

heftg., Leinenschuber. Auf 500 

Ex. limitiert, numeriert, signiert. 

78 Euro       978-3-87173-310-9 

LEIKO IKEMURA 

/ ELISABETH PLESSEN 

Ich sah uns dort in der 

Ferne gehen 

Aquarelle / Gedichte [2008] 

128 S., Engl. Broschur, Faden-

heftung, 16,5 x 22,8 cm

24 Euro      978-3-87173-107-5 

WALTER JENS 

Das A und das O

Die Apokalypse [NA 2014] 

96 Seiten, Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-964-4 

Pathos und Präzision 

Texte zur Theologie [2002]

200 Seiten, gebunden. 20 Euro 

978-3-87173-248-5 

Der Römerbrief 

[2000] 80 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-205-8 

Der Teufel lebt nicht mehr, 

mein Herr! 

Erdachte Monologe – 

imaginäre Gespräche [2013]

128 Seiten, Broschur 15 Euro 

978-3-87173-954-5 

Die Stärken des Schwachen 

Erinnerungen an eine gefähr-

liche Zeit [2012] 

128 Seiten, broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-942-2 

Festgabe 

für Klaus­Peter Hertzsch 

siehe: Michael Trowitzsch (Hg) 

EGBERT HÖFLICH 

Was kann ich glauben? 

Gedanken zur Zukunft der 

Kirche [2011] 

144 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-926-2 

REINHARD HÖPPNER 

Chancen der doppelten 

Erfahrung 

Texte der letzten Jahre. Mit der 

Predigt von Nikolaus Schneider 

zur Trauerfeier und der Ge-

denkrede v. Wolfgang Thierse 

[2016] 200 S., Klappenbroschur 

15 Euro       978-3-87173-994-1 

REINHARD HÖPPNER 

/ MICHAEL KARG (HG) 

Das Erbe der Bekennenden 

Kirche in der DDR 

[2014] 168 S., brosch., 16 Euro 

978-3-87173-961-3 

REINHARD HÖPPNER 

/ JOACHIM PERELS (HG) 

Das verdrängte Erbe 

der Bekennenden Kirche 

[2012] 184 S., bosch., 16 Euro 

978-3-87173-939-2 

ULRICH HOLBEIN 

Ungleiche Zwillinge 

Doppelporträts [2002] 

180 Seiten, gebunden 20 Euro 

978-3-87173-234-8 

JOHANNES HEMPEL 

Evangelisches Christsein 

Kernpunkte – Erläuterungen – 

Impulse [2009] 

64 S., brosch., Fadenheftung 

12 Euro   978-3-87173-337-6 

HARTMUT VON HENTIG 

Annäherung 

an das Gute Leben 

Eine Essay-Trilogie [2020] 

384 Seiten, broschiert. 24 Euro 

978-3-87173-895-1 

Kolumnen 

[2000] 48 S., brosch., 11 Euro 

978-3-87173-215-7 

KLAUS-PETER HERTZSCH 

Chancen des Alters 

Sieben Thesen [2008]

120 S., broschiert 12 Euro 

978-3-87173-109-9 

Der ganze Fisch war voll 

Gesang. Biblische Balladen 

zum Vorlesen [NA 2014] 

80 Seiten, broschiert. 9 Euro 

978-3-87173-031-3 

Hoffnungsbilder 

Predigtmeditationen 

[2015] 160 S., brosch. 14 Euro 

978-3-87173-983-5 

Sag meinen Kindern, 

dass sie weiterziehn 

Erinnerungen [NA 2005]

280 Seiten, brosch. 14 Euro 

978-3-87173-309-3 

Das Selbstverständliche 

ist das Erstaunliche 

Predigten – Reden – Texte 

[2014] 160 S., brosch., 14 Euro 

978-3-87173-977-4 

ALBRECHT HAIZMANN 

Glaube Hochzeit Liebe 

Predigten zur Trauung [2015] 

96 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-297-3 

JOHANNES HAMEL 

Echt und aus Vollmacht 

Hg. v. Jürgen Runge, Geleit-

wort von Axel Noack [2009] 

176 S., Brosch., Fadenheftung 

16 Euro     978-3-87173-338-3 

GOTTHOLD HASENHÜTTL 

Christen gegen Christen 

Der Streit um das gemeinsame 

Abendmahl [2010] 240 S., brosch. 

15 Euro       978-3-87173-903-3 

MARKUS HAUPT 

/ BERNARD SCHULTZE 

Tagtraum

Gedichte / Miniaturen in Öl 

[2000] 64 S., geb., 17 x 23 cm 

30 Euro    978-3-87173-208-9 

MARTIN HEIN 

Interventionen 

Predigten im Spannungsfeld 

von Kultur und Kirche [2025] 

168 Seiten, broschiert. 18 Euro   

978-3-87173-594-3 



Jenseits des Nihilismus 

Christliche Existenz 

nach der Postmoderne [2004] 

120 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-292-8 

Kohelet 

Das Buch des Predigers Salomo 

Übersetzt und eingeleitet [2007] 

104 Seiten, broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-026-9 

Die Weisheit Salomos 

Übersetzt und eingeleitet 

[NA 2017] 136 Seiten, brosch. 

13 Euro     978-3-87173-029-0 

Weihnachten im Osterlicht 

Eine biblische Einführung 

in den christlichen Glauben 

[2008]. 180 S., broschiert 

18 Euro     978-3-87173-106-8 

Akadem. Festakt für Otto 

Kaiser s. Martina Kepper (Hg) 

MARTINA KEPPER (HG) 

Für Otto Kaiser 

Akademischer Festakt zum 

90. Geburtstag [2015] 

64 Seiten, broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-976-7 

MARIA KINDLER-REESE 

Allgegenwärtig 

Erinnerung an Helmut Kindler 

in Text und Bild [2009]

64 Seiten, Leinen, Fadenhftg., 

24 Euro      978-3-87173-984-2 

ECKART KLESSMANN 

Der Unbekannte

Eine Annäherung an Georg 

Philipp Telemann [2017] 

80 Seiten, gebunden. 18 Euro

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-046-7 

Festgabe 

für Eberhard Jüngel siehe 

Wolfgang Erk / Dirk Evers (Hg) 

FRANK OTFRIED JULY 

Freut euch, dass eure Namen 

im Himmel geschrieben sind 

Predigten [2014]

112 Seiten, gebunden

15 Euro 

978-3-87173-965-1 

Festschrift für Frank 

Otfried July 

siehe Hans-Joachim Eckstein 

u. a. (Hg) 

JOCHEN JUNG 

Allerleirauh 

und allerlei Zartes

Über das Wetter, die Bücher 

und die Welt drumherum [2007]

160 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-368-0 

Am Meer. An Land. 

Und unter uns 

Gedichte [2019] 

80 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-050-4 

RÜDIGER HEINRICH JUNG 

Besinnt euch! 

Ein Plädoyer 

für das Menschliche [2019]

104 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-537-0 

OTTO KAISER 

Das höchste Gut 

Philos Hochschätzung der 

Freundschaft im Horizont ihrer 

antiken Geltung [2015] 

120 Seiten, Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-686-5 

Außer sich 

Theologische Texte [2011] 

208 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-912-5 

Beziehungsreich 

Perspektiven des Glaubens 

[2002] 160 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-245-4 

Erfahrungen 

mit der Erfahrung 

Unterwegs bemerkt [2008] 

120 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-104-4 

Predigten 1–7 

Sieben Broschuren, 1.244 S.

98 Euro       978-3-87173-952-1

einzeln à 16 Euro erhältlich: 

1: weil es ein gesprochen 

Wort war… [NA 2003] 

144 S.    978-3-87173-261-4 

2: Geistesgegenwart 

[NA 2003] 160 Seiten 

978-3-87173-262-1 

3: Schmecken und Sehen 

[NA 2003] 160 Seiten 

978-3-87173-263-8 

4: Unterbrechungen 

[NA 2003] 200 Seiten 

978-3-87173-264-5 

5: …ein bißchen 

meschugge… [NA 2004] 

216 S.  978-3-87173-295-9 

6: Zum Staunen geboren 

[2004] 184 Seiten 

978-3-87173-296-6 

7: Allerneuende Klarheit 

[2009] 180 Seiten 

978-3-87173-347-5 

Unterwegs im Kirchenjahr 

Predigten von Advent 

bis Totensonntag [2005] 

300 Seiten, gebunden. 19 Euro 

978-3-87173-323-9 

WALTER JENS

Die vier Evangelien 

[NA 2003] 360 S., broschiert

19 Euro   978-3-87173-276-8 

Festgabe für Walter Jens 

siehe: Kurt Marti (Hg) 

OLE JENSEN 

Knud Ejler Løgstrup 

Philosoph und Theologe [2015] 

344 Seiten, gebunden. 25 Euro 

978-3-87173-698-8 

KLAUS-PETER JÖRNS 

Glaubwürdig von Gott reden 

Gründe für eine theologische 

Kritik der Bibel [2009]

160 S.eiten Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-339-0 

Liebe kann man nicht 

begraben. Predigten [2019] 

160 Seiten, Broschur. 16 Euro 

978-3-87173-510-3 

EBERHARD JÜNGEL 

Anfänger 

Herkunft und Zukunft christ-

licher Existenz [2003] 

80 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-275-1 



HELMUT LIERSCH 

Geistkraft 

Predigten [2006]

170 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-362-8 

WOLFGANG LÜCK 

Himmelsmacht Segen 

Ein wenig beachteter Reichtum 

[2010] 200 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-914-9 

GERD LÜDEMANN 

/ MARTINA JANSSEN 

Bibel der Häretiker 

Die gnostischen Schriften aus 

Nag Hammadi [1997] 

632 S., gebunden, 14 x 21,5 cm 

58 Euro       978-3-87173-128-0 

HENNING LUTHER 

Frech achtet die Liebe das 

Kleine. Biblische Texte in 

Szene setzen [NA 2008] 

160 Seiten, broschiert. 16 Euro 

978-3-87173-378-9 

Leben als Fragment 

Gesammelte Aufsätze. Bd. 1: 

Texte zu Religion und Kirche 

[2023]. 424 Seiten, Broschur 

24 Euro       978-3-87173-869-2

Leben als Fragment 

Gesammelte Aufsätze. Bd. 2: 

Texte zur religiösen Bildung 

und zur Praktischen Theologie 

[2023]. 400 Seiten, Broschur 

24 Euro       978-3-87173-870-8

Religion und Alltag 

Bausteine zu einer Praktischen 

Theologie des Subjekts 

[NA 2014] 336 Seiten, Broschur 

22 Euro        

978-3-87173-842-5 

JAKOB LEINER 

Ikarische Nummern

Gedichte [2019] 

72 S., fest gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-052-8 

VOLKER LEPPIN 

Rechtfertigung 

und Gelassenheit

Predigten [2019] 

208 S., Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-538-7 

CHRISTOPH LEVIN 

Aus heiterem Himmel

20 Predigten [2023]

184 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-589-9 

Bin ich’s? 

20 Predigten [2018]

184 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-588-2 

Premierenfieber 

20 Predigten [2015]

192 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-988-0 

Das verlorene Paradies 

und weitere sieben Vorträge 

zum Alten Testament [2020] 

184 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-580-6 

Die Weihnachtsgeschichte – 

von einem 

Alttestamentler gelesen

Fünf Reden. Und eine An-

sprache über »Der Mond ist 

aufgegangen« [2017] 

144 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-831-9 

siehe auch DENKSKIZZEN 

REINER KUNZE 

Die Aura der Wörter 

Denkschrift zur Rechtschreib-

reform [2003] 

60 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-243-0 

Bleibt nur die eigne Stirn 

Ausgewählte Reden [2005] 

200 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-306-2 

REINER KUNZE 

/ MIREILLE GANSEL 

Die Chausseen der Dichter 

Ein Zwiegespräch über Peter 

Huchel und die Poesie [2004] 

64 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-304-8 

ANNETTE KURSCHUS 

Zutrauen ins Unglaubliche

Zwanzig Predigten [2025] 

176 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-623-0 

KLAUS LANGER 

Die Fluch

Eine Erzählung [2018] 

88 S., fest gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-049-8 

CHRISTOPH KLIMKE 

Der Test oder: Chronik 

einer veruntreuten Seele 

Erzählung [1992] 

96 S., Leinen mit SU. 13 Euro 

978-3-87173-864-7 

HERBERT KOCH 

Was Christen nicht glauben 

Von A bis Z [2019] 

176 Seiten, Broschur. 18 Euro 

978-3-87173-641-4 

TRAUGOTT KOCH 

Das Leben und der Geist 

Gott und die Freiheit

Eine Besinnung auf ein gegen-

wärtiges Christsein [2016] 

160 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-280-5 

WOLF KRÖTKE 

Aufatmen 

Ost-westliche Einübungen in 

die christliche Freiheit [2014] 

200 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-973-6 

WERNER KRUSCHE 

Ich werde nie mehr Geige 

spielen können 

Erinnerungen [NA 2011]

Vorwort: R. v. Weizsäcker 

400 Seiten, Broschur 20 Euro 

978-3-87173-930-9 

WALTER KÜBLER 

Ein integraler Tag

Roman [2009] 

384 S., geb., Fadenheftung

19 Euro      978-3-87173-505-9 

GÜNTER KUNERT (HG) 

Texte, die bleiben 

Anthologie der Autoren 

[NA 2002] 336 S., geb., 26 Euro 

978-3-87173-241-6 



EBERHARD MÜLLER 

Architektur der Gerechtig­

keit. Ein Wirtschaftskonzept 

[2006] 100 S., brosch., 12 Euro 

978-3-87173-364-2 

THOMAS MÜLLER 

Dreißig Zeichnungen 

Text: Stefan Gronert [2000] 

64 S., geb., 17,2 x 23,2 cm

30 Euro      978-3-87173-196-9 

Zeichnungen 1994 –1996 

100 Zeichnungen [1996] 

128 S., Leinen m. SU, Faden-

heftung, 25 x 30,5 cm. 52 Euro 

978-3-87173-097-9 

MATTHIAS NAWRAT 

Nowosibirsk 

Tagebuch [2017]

64 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-044-3 

DE VAN NGUYEN 

Wege im Werden 

Lebensschritte zwischen zwei 

Kulturen [2012] 

80 Seiten, Broschur. 12 Euro 

978-3-87173-934-7 

JÖRG OBERBECKMANN / 

MICHAEL M. SCHÖNBERG (HG) 

gestorben und begraben – 

und siehe, sie leben! 

Nachrufe auf Theologen [2003] 

180 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-246-1 

GOTTFRIED ORTH 

Wie im Himmel so auf Erden 

Das Vater unser heute beten 

und verstehen [2004] 

100 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-286-7 

MARCO MEIRAN 

Lichten

Aquarelle [2009] 

80 Seiten, gebunden, 

Format 17 x 23,5 cm. 24 Euro

978-3-87173-351-2 

ELISABETH 

MOLTMANN-WENDEL 

Der auf der Erde tanzt 

Spuren der Jesusgeschichte 

[2010] 160 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-913-2 

JOCHEN MÜHLENBRINK 

Falz

Malerei 2014–2018 [2018]

Texte (dt./engl.), 200 S., geb. 

23,5 x 29,5 cm. 34 Euro 

978-3-87173-038-2 

FRAGIL

Bilder einer Ausstellung [2013] 

152 S., Leinen, Fadenheftung, 

27 x 25 cm. 32 Euro 

978-3-87173-947-7 

Laster 

Malerei [2010] 

Text: Siegfried Gohr. 136 S., 

gebunden, 27 x 25 cm. 24 Euro 

978-3-87173-348-2 

Rohstoff 

[2011] 48 S., Schweizer Dop-

pelklappenbroschur, 

22 x 26 cm. 18 Euro 

978-3-87173-915-6 

Die Psalmen

Annäherungen [NA 2004] 

460 Seiten, broschiert. 29 Euro 

978-3-87173-284-3 

Schöpfungsglaube

Die Ökologie Gottes [NA 2008] 

80 Seiten, broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-112-9 

Versuche zu verstehen 

Von der Weltleidenschaft Gottes 

und Gott im Diesseits

[2022] 184 S., brosch., 18 Euro 

978-3-87173-625-4 

KURT MARTI (HG) 

Für Walter Jens

Eine Festgabe [1988] 

288 S., broschiert. 21 x 29,7 cm 

24 Euro 978-3-87173-755-8 

GERHARD MARCEL MARTIN 

Was es heißt: Theologie 

treiben 

[2005] 140 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-314-7 

MARWAN 

75 Aquarelle 

[2008] 144 S., Klappenbroschur 

24 x 28 cm. 39 Euro 

978-3-87173-328-4 

PIERANGELO MASET 

Geistessterben 

Eine Diagnose [2010]

120 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-909-5 

Wörterbuch des techno­

kratischen Unmenschen 

Vorwort: Björn Engholm 

[2013] 144 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-949-1 

RÜDIGER LUX 

Grenzgänge des Glaubens 

Auf den Spuren 

des Unsichtbaren [2014] 

200 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-972-9 

CHRISTOPH MARKSCHIES 

Wertsachen 

[2010] 192 Seiten

gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-901-9 

KURT MARTI 

DU 

Eine Rühmung. Und 19 Gebete 

in Gedichtform sowie ein Essay

[2022] 72 S., brosch., 14 Euro 

978-3-87173-626-1 

Fromme Geschichten 

[NA 2004] 100 Seiten

broschiert. 12 Euro

978-3-87173-299-7 

geduld und revolte 

die gedichte am rand [NA 2011] 

100 S., broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-921-7 

Die gesellige Gottheit 

Ein Diskurs [NA 2004]

80 Seiten, broschiert

10 Euro 

978-3-87173-300-0 

Heilige Vergänglichkeit

Spätsätze [2010] 

48 Seiten, gebunden. 12 Euro 

978-3-87173-900-2 

Prediger Salomo 

Weisheit inmitten der Globali-

sierung [NA 2016] 

80 Seiten, broschiert. 12 Euro 

978-3-87173-156-3 



Liedpredigten II 

Vom Jahreswechsel 

bis Weihnachten [2015]

Vorw.: Heinrich Bedford-Strohm 

96 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-151-8 

Mit Literatur predigen 

[2009] 160 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-343-7 

ELEONORE VON ROTENHAN 

Paradies im Niemandsland 

Alzheimer

Eine literarische Annäherung 

[2009] 160 S., brosch., 15 Euro 

978-3-87173-341-3 

FRITZ RUOFF 

/ HILDEGARD RUOFF 

Blicke und Bilder

Zwei Bände im Schuber [1983] 

72 Seiten, jap. Blockbindung

21 x 24 cm. Numeriert und 

signiert. 48 Euro 

978-3-87173-667-4 

MARTIN SCHARPE (HG) 

Erdichtet und erzählt I 

Das Alte Testament 

in der Literatur [2005] 

160 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-320-8 

Erdichtet und erzählt II 

Das Neue Testament 

in der Literatur [2005] 

160 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-321-5 

Die lieben Eltern 

Mütter und Väter

in der Literatur [2015] 

256 Seiten, Leinen

24 Euro 

978-3-87173-975-0 

RUTH REHMANN 

Flussaufwärts

Letzte Geschichten [2017] 

208 Seiten, gebunden. 20 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-042-9 

HANS-RICHARD REUTER 

Beim Wort genommen 

Predigten [2012]

184 Seiten, broschiert 16 Euro 

978-3-87173-938-5 

INGEBORG RONECKER 

JerusalemJahre

Von Intifada zu Intifada 

[NA 2006] 200 Seiten, broschiert

15 Euro       978-3-87173-358-1 

INGEBORG RONECKER (HG) 

Sprach­Los

Gedichte aus Jerusalem [2005] 

160 Seiten, Broschur. 14 Euro 

978-3-87173-317-8 

KARL-HEINZ RONECKER 

Liedpredigten 

Von Advent bis in die 

österliche Zeit [2013]

Vorwort: Wolfgang Huber 

128 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-951-4 

…und Goliath lächelte 

Marginalien 

zum Leben im Alter [2019] 

192 Seiten, Broschur. 16 Euro 

978-3-87173-563-9 

ELISABETH PLESSEN 

Das Zuhause der Erinne­

rung. Gedichte [2019]

80 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-051-1 

ELISABETH PLESSEN 

/ LEIKO IKEMURA 

Ich sah uns dort in der 

Ferne gehen 

Gedichte/Aquarelle [2008] 

128 S., Engl. Brosch., Faden-

hftg 16,5 x 22,8 cm. 24 Euro 

978-3-87173-107-5 

SEBASTIAN POLMANS 

Unser Tattoo 

Gedichte [2015]

112 Seiten, Leinen. 22 Euro 

978-3-87173-985-9 

OLAF QUANTIUS 

Decken und Danaiden [2015] 

96 S., Schweizer Broschur 

21,5 x 27 cm. 24 Euro 

978-3-87173-980-4 

RADIUS­ALMANACH 

Herausgeber: Wolfgang Erk 

25 Ausgaben. 1978/79 bis 

2002/03. 52-160 Seiten

Engl. Broschur. Je 11 Euro 

ARNULF RAINER 

Kosmos 

25 Ölbilder

Mit Himmelsversen [1994] 

112 S., broschiert, 25 x 34 cm 

66 Euro     978-3-87173-020-7 

GERT OTTO 

Tod und Trauer 

brauchen Sprache 

[2008] 160 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-108-2 

NIKLAUS PETER 

Ein Hemdlein fürs nackte 

Evangelium. Gedanken zu 

biblischen Worten [2024] 

136 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-578-3 

Himmelsleiter und Prophe­

tenmantel. Kleine Denkstücke 

in Religion und Literatur [2022] 

112 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-577-6 

Maulwürfe und Sünden­

böcke. Aufbrüche aus der Welt 

des Alltäglichen [2020] 

112 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-527-1 

Schachfigur – oder Schach­

spieler. Denkmodelle und 

Spielzüge auf den Feldern des 

Lebens und der Religion [2018] 

104 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-817-3 

KLAUS PFITZNER 

Das Evangelium 

des Nikodemus 

[2017] 96 S., geb., 14 Euro 

978-3-87173-329-1 

Freispiel 

Abenteuer Altsein [2018]

176 Seiten, Broschur. 14 Euro 

978-3-87173-553-0 

Der Himmel lacht mich an 

Stille Wanderungen durch das 

hohe Alter [2021] 144 S., brosch. 

15 Euro       978-3-87173-603-2 



FRIEDRICH SCHORLEMMER 

Den Frieden riskieren 

Sätze und Grundsätze. Pam-

phlete und Predigten, Reden 

und Einsprüche aus 20 Jahren 

[2003] 240 S., geb., 18 Euro 

978-3-87173-277-5 

Die schöne Kraft 

des Glockenseils. Gespräche 

mit Hans-Dieter Schütt 

[2020] 184 S., geb., 16 Euro 

978-3-87173-536-3 

Die Weite des Denkens und 

die Nähe zu den Verlorenen 

Einlassungen auf Texte des 

Evangelisten Lukas [2007]

100 Seiten, gebunden. 14 Euro 

978-3-87173-377-2 

Wortmacht und Machtworte 

Eine Eloge auf die Leselust 

[2018] 144 S., geb., 14 Euro 

978-3-87173-067-2 

FRIEDRICH SCHORLEMMER 

(HG) 

Das soll Dir bleiben 

Für morgens und abends 

[2012] 768 Seiten, Leinen 

Dünndruck, 12,5 x 19,5 cm 

20 Euro      978-3-87173-948-4 

Dezembernacht 

Gedichte und Geschichten 

zur Advents- und Weihnachts-

zeit [2019] 400 S., Leinen, 

farbiges Titelschild, Leseband, 

20 Euro     978-3-87173-526-4 

In Erinnerung 

an Manfred Stolpe 

Trauerreden zu seinem Tod 

[2020] 48 S., Klappenbroschur 

10 Euro     978-3-87173-629-2 

Von der Schöpfung 

zur Apokalypse

Bilder zum Alten Testament 

und zur Offenbarung [2007]

Mit 112 Farbtafeln 

Vorwort von Wolfgang Huber 

232 S., geb., Fadenheftung

25 x 30 cm. 29 Euro 

978-3-87173-511-0 

GUNDA SCHNEIDER-FLUME 

Realismus 

der Barmherzigkeit 

Über den christlichen Glauben 

[2012] 180 Seiten, gebunden

16 Euro 

978-3-87173-935-4 

MICHAEL M. SCHÖNBERG 

Von oben herab

Predigten [1995] 

180 Seiten, gebunden

18 Euro 

978-3-87173-064-1 

WortWandel

Predigten [1998] 

160 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-168-6 

MICHAEL M. SCHÖNBERG / 

JÖRG OBERBECKMANN (HG) 

gestorben und begraben – 

und siehe, sie leben! 

Nachrufe auf Theologen [2003] 

180 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-246-1 

UTE SCHÖNWITZ 

Immanuel Nast schreibt 

einen Brief, aber Hölderlin 

antwortet nicht 

Eine Spurensuche [2005] 

120 Seiten, broschiert

15 Euro 

978-3-87173-322-2 

AXEL SCHLOTE 

Kritik der 

symbolischen Vernunft

Über den herrschenden Cha-

rakter, die ganz vernünftige 

Anti-Vernunft und die Un-

möglichkeit, sie rechtzeitig zu 

beenden [2016] 

120 Seiten, Klappenbroschur

15 Euro     978-3-87173-122-8 

WIELAND SCHMIED 

Guten Abend, Maestro 

Nächtliche Gespräche 

im Museum [2010] 

176 S., gebunden. 22 Euro 

978-3-87173-905-7 

Lust am Widerspruch

Biographisches [2008]

400 Seiten, gebunden. 29 Euro 

978-3-87173-105-1 

Wohin geht 

die Reise der Kunst? 

Essays [2003]

180 Seiten, gebunden. 18 Euro 

978-3-87173-258-4 

Ochs und Esel 

und andere Tiere der Bibel

Meisterwerke der europäischen 

Malerei [2011] 

Mit 52 Abb.,160 S., gebunden

17 x 24 cm, Fadenheftung 

20 Euro

978-3-87173-922-4 

Bilder zur Bibel 

Maler aus sieben Jahrhunderten 

erzählen das Leben Jesu [2006] 

Mit 112 Farbtafeln 

Vorwort von Wolfgang Huber 

248 S., geb., Fadenheftung 

25 x 30 cm. 29 Euro 

978-3-87173-365-9 

MARTIN SCHARPE (HG)

Das literarische Geburts­

tagsbuch im Radius­Verlag 

[2017] 464 S., mit Leseband, 

gebunden. 24 Euro 

978-3-87173-888-3 

Das Nashorn geht spazieren 

Eine lyrische Tierkunde [2007] 

176 S., geb., 13,5 x 24 cm

20 Euro       978-3-87173-375-8 

MARTIN SCHARPE 

/ WOLFGANG ERK (HG) 

Es glänzen einzig die Wörter 

[2020] 200 S., Engl. Broschur, 

17 x 24 cm. 24 Euro 

978-3-87173-575-2 

ASTA SCHEIB (HG) 

Atem der Erde 

Lyrik zu den vier Jahreszeiten 

[2013] 640 S., geb., 24 Euro 

978-3-87173-960-6 

HENNING SCHERF 

Zu Gast 

bei fremden Freunden 

Eine Weltreise à la Scherf [2008]

Mit Aquarellen des Autors 

140 S., broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-102-0 



Schwarzbrot­Spiritualität 

[NA 2006] 240 S., broschiert

15 Euro       978-3-87173-325-3 

Wo der Glaube wohnen kann 

[2008] 208 S., brosch. 15 Euro 

978-3-87173-110-5 

Die Zehn Gebote 

Anweisungen für das Land der 

Freiheit [2013] 112 S., brosch. 

12 Euro       978-3-87173-945-3 

ANGELIKA STEIN 

Auf der Suche nach Jacques 

Erzählung [2001]

120 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-228-7 

Das erleuchtete Fenster 

Erzählung [2003]

80 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-254-6 

Shiva tanzt 

Erzählung [2004]

80 Seiten, gebunden. 16 Euro 

978-3-87173-288-1 

Unter dem Auge des Ätna 

Szenen [2006] 80 S., gebunden 

15 Euro      978-3-87173-354-3 

JÖRG STÖHRER 

Dunkle Räume – helle 

Räume. Gedichte 1959–1995 

[1995] Mit 14 Federzeichnungen 

von Walter Stöhrer. 144 S., geb., 

Fadenheftung, 12 x 21 cm

15 Euro       978-3-87173-074-0 

PETER STOSIEK 

Nachklänge 

Geschichte und Geschichten 

[2018] 96 Seiten, broschiert

12 Euro    978-3-87173-346-8 

Heimathöhle Religion 

Ein Gastrecht für widersprüch-

liche Gedanken [NA 2017]

160 Seiten, gebunden. 14 Euro 

978-3-87173-651-3 

Mut zur Endlichkeit 

Sterben in einer Gesellschaft 

der Sieger [2007] 

48 Seiten, Englische Broschur 

12 Euro     978-3-87173-369-7 

Orte des Glaubens 

Die sieben Werke der Barm-

herzigkeit [2017] 112 S., geb. 

15 Euro      978-3-87173-177-8 

Der Schatz im Acker 

Gespräche mit der Bibel [2010] 

208 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-916-3 

Schöne Aussichten 

Einlassungen auf biblische 

Texte [2006] 180 S., gebunden 

18 Euro      978-3-87173-360-4 

Schutt und Asche 

Streifzüge durch Bibel 

und Gesangbuch [2023] 

264 Seiten, Klappenbroschur 

18 Euro    978-3-87173-890-6 

ADELHEID SKAMBRAKS 

…bis der Abschied nicht 

mehr so weh tut 

Geschichte einer Pfarrfrau  

[2003] 160 S., brosch., 16 Euro 

978-3-87173-267-6 

RUDOLF SMEND 

Wohltuendes Durcheinander 

Biblische Predigten [2007] 

180 Seiten, broschiert

16 Euro 

978-3-87173-379-6 

KERSTIN SÖDERBLOM 

/ FRIEDERIKE FASS (HG) 

Vielklang

Predigten im Kontext des 

Evangelischen Studienwerks 

[2019] 328 S., brosch., 24 Euro 

978-3-87173-529-5 

VOLKER SOMMER 

Den traurigen Gedanken 

tanzen 

Ein Poem im Tangotempo 

[2018] 64 Siten, gebunden

15 Euro 

978-3-87173-907-1 

ARNOLD STADLER 

/ GÜNTHER FÖRG 

Und die Welt war eine andere 

Itinerare / Aquarelle [2004] 

80 S., japan. Blockbdg., 

Klappenbroschur. Auf 330 Ex. 

limit., num. sowie von Autor 

und Künstler handsigniert 

17 x 24 cm. 29 Euro 

978-3-87173-293-5 

FULBERT STEFFENSKY 

Fragmente der Hoffnung 

[2019] 192 Seiten, gebunden

18 Euro 

978-3-87173-600-1 

CHRISTOPH SCHROEDER 

Leben in Fülle 

Eine Theologie des Johannes-

evangeliums [2016] 

416 Seiten, gebunden. 29 Euro 

978-3-87173-198-3 

Warum es Gott nicht gibt 

und das Miteinander selig 

macht [2018] 

128 Seiten, Broschur. 15 Euro 

978-3-87173-508-0 

HANS-DIETER SCHÜTT 

siehe F. Schorlemmer: Die  

schöne Kraft des Glockenseils 

BERNARD SCHULTZE 

/ HANS BENDER 

Glücklich die Stunde 

Aufzeichnungen / Arbeiten auf 

Papier [2003] 80 S., jap. Block-

bindung, Klappenbroschur. Auf 

330 Ex. limit., num. sowie von 

Autor und Künstler handsig-

niert. 17 x 24 cm. 29 Euro 

978-3-87173-271-3 

BERNARD SCHULTZE 

/ MARKUS HAUPT 

Tagtraum

Miniaturen in Öl / Gedichte 

[2000] 64 S., geb., Fadenheftg. 

17 x 23 cm. 30 Euro 

978-3-87173-208-9 

OLAF SCHUMANN 

Zentrale Texte des Glaubens 

[2002] 200 S., brosch., 16 Euro 

978-3-87173-240-9 

WILHELM SIEVERS 

Mit Alternativen leben 

Stoische Philosophie und bibli-

scher Glaube [2020] 

96 Seiten, gebunden, 15 Euro 

978-3-87173-523-2 



CHRISTA WOLF 

Was nicht in den Tage­

büchern steht. Verse [2017] 

72 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-045-0 

GERHARD WOLF 

Im deutschen Dichtergarten 

Lyrik zwischen Mutter Natur 

und Vater Staat. Texte aus fünf 

Jahrzehnten [2018] 

448 Seiten, gebunden. 24 Euro 

978-3-87173-065-8 

HANNA WOLFF 

Jesus der Mann 

Die Gestalt Jesu in tiefen-

 psychologischer Sicht [NA 2002] 

200 Seiten, broschiert. 20 Euro 

978-3-87173-676-6 

EVA ZELLER 

Das unverschämte Glück 

Neue Gedichte [2006] 

80 Seiten, gebunden. 15 Euro 

978-3-87173-361-1 

ILSE ZILCH-DÖPKE 

Der Fall für zwei 

Die Paradiesgeschichte in Wort 

und Bild betrachtet [2022]

80 Seiten, gebunden. 24 Euro 

978-3-87173-618-6 

Hier nicht aufgeführte Titel 

sind in Einzelexemplaren 

eventuell noch vorrätig. 

Bei Interesse – auch an 

signierten Büchern – 

bitte beim Verlag nachfragen. 

Variationen eines Würge­

griffs. Bericht über Trinidad 

und Tobago [1985] 

88 Seiten, Leinen. 12 Euro 

978-3-87173-710-7 

FRANZ ERHARD WALTHER 

Terra Sigillata 

60 Zeichnungen [2008] 

136 S., Broschur, 24 x 31 cm 

39 Euro    978-3-87173-350-5 

JAN WAWRZYNIAK 

AIR. 30 Zeichnungen [1999]

Text: Wieland Schmied 

56 Seiten, gebunden, Faden-

heftung, 17 x 23 cm. 30 Euro 

978-3-87173-184-6 

Melancholia 

Malerei und Zeichnung [2001]

Text: Uwe Haupenthal 

72 S., geb., Fadenheftung, 

22 x 17 cm. 36 Euro 

978-3-87173-229-4 

Stille Räume 

Leinwand- und Papierarbeiten 

[2002] Text: Klaus Gallwitz 

72 S., geb., Fadenheftung

19 x 23 cm. 36 Euro 

978-3-87173-237-9 

JAN WAWRZYNIAK 

/ RICHARD EXNER 

Zeichnungen / Gedichte 

[1998] 64 Seiten, gebunden 

Fadenheftung, 17 x 23 cm

30 Euro   978-3-87173-176-1 

GERT WIEDMAIER 

Im sanften Nebel der Ent­

fremdung. Das kleine Format 

[2021] 176 Seiten, gebunden 

22 x 27,3 cm. 24 Euro 

978-3-87173-601-8 

MANOS TSANGARIS 

Die kleine Trance

Gedichte [2002] 

80 Seiten, broschiert. 14 Euro 

978-3-87173-236-2 

Unbekannte Empfänger 

Gedichte [2017] 

64 Seiten, gebunden. 18 Euro 

Reihe RADIUS-BIBLIOTHEK 

978-3-87173-043-6 

wir hier versuchen, ihnen 

das warten zu verschönern, 

bis sie das buch zu ende 

gelesen haben 

Gedichte und kleine Prosa 

[2023] 120 S., brosch., 16 Euro 

978-3-87173-605-6 

HEINRICH VOGEL 

Gesammelte Werke 

12 Bände [1982–1987] 

223 bis 688 Seiten, Leinen

15 x 21,5 cm. Gesamt 380 Euro 

Einzelbände 22 bis 43 Euro 

ULRICH ANDREAS VOGT 

Die Klangkathedrale 

Ein persönlicher Rückblick 

[2020] 256 Seiten, gebunden

14,5 x 21,5 cm, zahlreiche Abb. 

24 Euro       

978-3-87173-517-2 

ROSSA VOLKHARDT 

Trauer

Eine Innenansicht [2010] 

160 Seiten, broschiert. 15 Euro 

978-3-87173-902-6 

MARTIN WALSER 

Säntis 

Ein Hörspiel [1986] 

64 Seiten, Leinen 12 Euro 

978-3-87173-720-6 

PETER STOSIEK

Rücksichten 

Geschichte und Geschichten 

[2020] 96 S., brosch., 12 Euro 

978-3-87173-547-9 

Tollwut 

Geschichte und Geschichten 

[2017] 104 S., brosch., 12 Euro 

978-3-87173-345-1 

Weisheit 

Geschichte und Geschichten 

[2024] 104 S., brosch., 12 Euro 

978-3-87173-548-6 

THEO SUNDERMEIER 

Hoffnung für Leidende

Die Botschaft des Isenheimer 

Altars [2024] 60 S., gebunden 

mit Farbabb. 17 x 24,5 cm

24 Euro     978-3-87173-602-5 

Schaut nicht mich – schaut 

meine Werke. Interpretationen 

zu 20 biblischen Bildern von 

Emil Nolde [2021] 104 S., geb. 

mit 20 Farbabb., 17 x 24,5 cm 

24 Euro       978-3-87173-597-4 

HOLGER TIEDEMANN 

Die Erfahrung des Fleisches 

Paulus und die Last der Lust 

[1998] 420 S., brosch., 36 Euro 

978-3-87173-162-4 

Paulus und das Begehren 

Liebe, Lust und letzte Ziele 

[2002] 120 S., brosch., 17 Euro 

978-3-87173-251-5 

MICHAEL TROWITZSCH (HG) 

Ein Smaragd hat’s mir 

erzählt. Vom Reden über bib-

lische Geschichten. Festschrift 

für Klaus-Peter Hertzsch [2010] 

220 Seiten, broschiert. 16 Euro 

978-3-87173-908-8 


